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1. (2pt) Suponha que a função y = f(x) tem o seguinte gráfico:

Faça um esboço do gráfico da função g(x) = |f(x + 2)− 2|+1 a partir do gráfico
da função f usando alongamentos, compressões, translações, reflexões, etc. Em
cada etapa, especifique qual transformação você empregou e faça um esboço do
gráfico da função intermediária correspondente.

2. (2pt) Encontre todas as assintotas verticais e horizontais da função

f(x) =
5x3 − x2 + 1

x2(2x− 3)

e justifique sua resposta.

3. (1pt) Explique por que podemos garantir que a equação

x− 5 + sin(x)− cos(x) = 0

possui alguma solução. Justifique cuidadosamente sua resposta.

4. (3pt) Se existir, calcule o limite e justifique. Se o limite não existir, justifique.

(a) lim
x→1

cos(x)− sin(x)

x− 1
(b) lim

x→∞

sin(x)

1 + x2
(c) lim

x→0

√
3x + 1− 1

sin(x)

5.(1pt) Fixado a ∈ R, definimos a função

f(x) =


sin(x) se x > 0

a se x = 0

x + 1 se x < 0

Podemos escolher o numero a de jeito que essa função seja continua? Se a resposta
for afirmativa, especifique o(s) valor(es) de a. Em qualquer caso, justifique.

6.(1pt) Especifique o dominio da função e diga se ela é par, ı́mpar ou nenhum:

f(x) =

√
x2 − 2

x2 − x− 6
.


